

## モノの見方が 180 度変わる化学【正誤表】

●23 ページ 本文 2 行目

【誤】 一応正確です。

【正】 一応正**解**です。

●34 ページ 本文 7 行目

【誤】 内側に二酸化マンガンを含む薬剤、

【正】 内側に**塩化亜鉛**を含む薬剤、

●45 ページ 本文 1 行目

【誤】 人口関節

【正】 人**工**関節

●72 ページ 本文 6 行目

【誤】 ブドウ糖の甘味を 1 とした場合、

【正】 **砂糖**の甘味を 1 とした場合、

●82 ページ 図

【誤】 C

【正】 C**※**

●116 ページ 本文 5 行目

【誤】 既成の惣菜を

【正】 既**製**の惣菜を

●134 ページ 本文後ろから 2 行目

【誤】 幹部以外の健康な臓器

【正】 **患部**以外の健康な臓器

●162～163 ページ

【誤】 アミン酸の結合と

【正】 アミ**ノ**酸の結合と

●187 ページ 図

【誤】 水酸化ナトリウム水溶液

【正】 **青酸**ナトリウム水溶液

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798049564.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>